



平成17年5月20日

各 位

会社名 宇部興産株式会社
代表者名 取締役会長兼社長 常見和正
(コード番号4208 東証第一部・福証)
問合せ先 IR広報部長 泉原雅人
(TEL 03-5419-6110)

(訂正・数値データの訂正あり) 平成17年3月期 決算短信(連結)の訂正に関するお知らせ

平成17年5月13日に発表いたしました「平成17年3月期 決算短信(連結)」に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

1. 訂正事項

連1ページ

「2. 18年3月期の連結業績予想」において、(参考)として記載している1株当たり予想当期純利益(通期)の計算に誤りがありました。

2. 訂正内容

訂正箇所は____にて表示しております。

(訂正前)

(参考) 1株当たり予想当期純利益(通期) 14円22銭

(訂正後)

(参考) 1株当たり予想当期純利益(通期) 13円74銭

以 上